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ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE “BACCIO DA MONTELUPO”

Scuola dell’Infanzia, Primaria e Secondaria I Grado

Via Caverni, n. 60 – 50056 Montelupo Fiorentino (FI)

Tel. 0571.51043 Fax. 0571.541076

C.F. 91017120485 e-mail:fiic811007@istruzione.it
sito web: www.istitutocomprensivomontelupo.it
Prot. n.
2020-0011542





          Montelupo Fiorentino lì 05/11/2020
Oggetto:  bando  per l’individuazione  di figure professionali e/o società che possano garantire il servizio di assistenza tecnica, configurazione, manutenzione e miglioramento delle prestazioni di connessione di rete e di setting tecnologici d’aula finalizzati all’apprendimento scolastico.

  IL DIRIGENTE SCOLASTICO
· Visto il D.Lgs 50/2016, in particolare l’art. 32 c. 2) in materia di determinazione a contrarre e l’art. 80 e 85 in materia di motivi di esclusione dell’operatore economico per mancanza dei requisiti di ordine generale e di Documento Unico di Gara Europeo;

· Visti l’art. 36 c. 2) lett. A) del D.Lgs. n. 50/2016 in materia di procedure di affidamento di forniture e servizi sotto soglia per affidamenti di importo inferiori a € 40.000,00 e l’art. 34 del D.I. 44/2001 se e in quanto compatibile;

· Visto l’art. 37 c. 1) del D.Lgs 50/2016 in materia di aggregazioni e centralizzazione delle committenze che prevede l’avvio di procedure autonome fornitura di beni e servizi sotto la soglia di € 40.000,00 anche senza la qualificazione necessaria prevista dall’art. 38;

· Visto l’art. 95 del D.Lgs 50/2016 in materia di criteri di aggiudicazione della gara nello specifico il c. 4 lett.c) e b) che prevede che per le forniture di beni e servizi inferiori a € 40.000,00 e comunque sotto le soglie previste dall’art. 35 può essere utilizzato il criterio del prezzo più basso;

· Visto quanto previsto dall’art. 1 commi da 494 a 517 della L. 208/2015 in materia di acquisti nella pubblica Amministrazione;

· Visto il Regolamento di Istituto che disciplina le modalità di attuazione delle procedure per l'attività negoziale per l'approvvigionamento di beni e servizi approvato da C.d.I. con delibera del

· Accertata la necessità di procedere alla creazione ed implementazione di un nuovo sito web che garantisca la sicurezza dei dati in esso contenuti, la privacy e l’accessibilità agli utenti;

· Visto che non sono attive convenzioni CONSIP con caratteristiche dei prodotti corrispondenti al fabbisogno (art.1 c.449 L.296/2006);
· Vista la determina a contrarre di questo Istituto   per la ricerca di figure professionali e/o società che possano garantire il servizio di assistenza tecnica, configurazione, manutenzione e miglioramento delle prestazioni di connessione di rete e di setting tecnologici d’aula finalizzati all’apprendimento scolastico Prot.n. 10167  del 14/10/2020
· Considerato che l’Istituto ha la necessità di   individuare  la figura  professionale di cui sopra al fine di garantire il corretto funzionamento di tutte le strutture informatiche presenti al suo interno;

· Constatato che all’interno dell’istituto non sono presenti figure che abbiano la professionalità e le abilità tecniche richieste;
INTENDE 

Avviare una selezione finalizzata all’individuazione di un professionista, esperto o un operatore economico per l’affidamento del contratto per la manutenzione, l’assistenza tecnica, la configurazione ed il miglioramento delle strutture informatiche dell’Istituto.
Il contratto avrà una durata annuale e prevedrà   una manutenzione/assistenza tecnica per complessive 150 ore lavorative (salvo eventuali ore aggiuntive da valutare in sede di rendicontazione finale delle attività svolte).
Il presente avviso non è in alcun modo vincolante per la stazione   appaltante.

OGGETTO DELL’AFFIDAMENTO

L’affidamento avrà ad oggetto:
· Garantire il servizio di assistenza tecnica, configurazione, manutenzione e miglioramento delle prestazioni di connessione di rete e dei setting tecnologici entro 8 ore dalla chiamata.
                                    PRESENTAZIONE MANIFESTAZIONE D’INTERESSE 

Gli interessati dovranno far pervenire a questa istituzione scolastica, entro e non oltre le ore 12.00 del
 20/11/2020 a mezzo e-mail PEC all’indirizzo fiic811007@istruzione.it  la manifestazione d’interesse all’incarico di cui all’oggetto. Gli interessati dovranno indicare numero di telefono indirizzo e-mail e P.e.c. 
SOGGETTI ESCLUSI
Non sono ammessi alla presente selezione gli operatori economici che si trovino nelle situazioni indicate dall’art. 80 del D.Lgs. n. 50/2016. 
                     PROCEDURE DI AFFIDAMENTO E CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE 

Il presente avviso non costituisce avvio di procedura selettiva pubblica né proposta contrattuale e pertanto, non vincola in alcun modo l’Istituto Scolastico che procederà tramite affidamento diretto al soggetto che riterrà a suo insindacabile giudizio più idoneo, previa consultazione di preventivi/offerte di operatori. La formula scelta da questa amministrazione sarà quella dell’affidamento diretto. L’Istituto si riserva il diritto di procedere all’assegnazione del servizio anche in presenza di una sola offerta purché ritenuta valida e conveniente. L’Istituzione scolastica si riserva, comunque, la facoltà di non accettare alcuna offerta qualora venisse meno l’interesse Pubblico o nel caso in cui nessuna delle offerte pervenute fosse ritenuta idonea rispetto alle esigenze e alla disponibilità economica della Scuola. All’atto dell’affidamento dell’incarico, deve, inoltre, essere dimostrata la regolarità contributiva del soggetto affidatario. E’ fatta inoltre salva la facoltà di questa istituzione di recedere dal contratto, qualora la verifica delle attività svolte rilevasse inadempimento delle richieste contrattuali.
REQUISITI 

I soggetti ammessi alla presente selezione dovranno possedere, pena l’inammissibilità dell’istanza, i requisiti di seguito elencati: 

· Requisiti di ordine generale, richiesti a pena di esclusione dall’art. 80 del D.Lgs. 50/2016; 

· Requisiti di capacità tecnica/professionale di cui all’art. 83 del D.Lgs. 50/2016 con particolare riferimento a quanto previsto nelle Linee guida del Garante privacy, del 13/12/2016, versione del 5/04/2017 (paragrafo 2.5 relativo a conoscenze specialistiche, qualità professionali, capacità di assolvere i propri compiti). 
                                          RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO 

Il Responsabile del procedimento è il Direttore SGA. Per informazioni telefonare al n. 0571.51043.                         

          MODALITA’ DI FATTURAZIONE E PAGAMENTO 

L’importo sarà liquidato a servizio concluso previa presentazione di fattura elettronica. 

              INFORMATIVA AI SENSI DEL REGOLAMENTO EUROPEO 679/2016 TUTELA    



                       DELLA PRIVACY  


 I dati richiesti saranno raccolti ai fini del procedimento per il quale vengono rilasciati e verranno utilizzati esclusivamente per tale scopo e, comunque, nell’ambito dell’attività istituzionale dell’Istituto. All’interessato competono i diritti di cui al Regolamento Europeo 679/2016.

PUBBLICITA’ LEGALE

Il presente avviso è pubblicato all’Albo e sul sito web dell’Istituto. 

	
	La Dirigente Scolastica

	
	Prof.ssa Maddalena Scafarto


(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi

dell’art 3, comma 2 del D.Lgs n. 39/1993)

